

前巧报祥和家园暖气管漏水4个月了

新报热线(记者 马丽侠 实习生 王艳) 家住在呼和浩特市呼伦贝尔南路前巧报祥和家园的石先生最近因为自家房子漏水的事非常烦恼。“反映了4个月了,一直没人管。”2月23日,石先生气愤地对记者说。

当日,记者来到石先生家。石先生住在1号楼1

单元11楼,打开防盗门,可以看到客厅的房顶上湿了一片(如图),大大的水印中有一块墙皮因长期浸泡而脱落,不时有水滴落下,地上也湿了一片。在楼道里的供暖管道间,记者发现,供暖管道也在不停地往外流水。

采访中,该单元7楼、9楼、10楼的居民也赶来反

映同一问题。记者了解到,1号楼1单元12楼以下不少居民都遭遇了这种情况。

对此,负责该小区物业工作的中物物业项目经理丁一告诉记者,供暖管道漏水的原因是供暖主管道伸缩器坏了。目前物业正在和施工方协调,协调情况还要咨询该物业的工程主管崔双威。随后,记者

又联系到崔双威。他说,这个小区的房子是2015年8月份交付的,在两个供暖期内,供暖管道出现问题归施工方负责。目前物业已经协调完毕,施工方已经派了维修人员,预计在一两天后就会进行维修。

2月27日,居民告诉记者,管道没有修好,仍然漏水。



摄影/本报记者 马丽侠



危险!

2月25日,记者在呼和浩特市北二环快速路上看到,一辆轿车装着超宽货物在快速路上行驶,连车门都没有关上,非常危险。

摄影/本报记者 牛天甲

巴彦淖尔一老人出车祸急需O型血

新报热线(记者 白忠义) 2月26日,巴彦淖尔市民常女士向记者反映,2月24日7时10分许,她的公公王凤仁锻炼身体返回途中,在经过乌拉特前旗福泰小区后面的一条马路时,被一辆私家车撞倒。车主把老人送到了乌拉特前旗人民医院抢救。

记者从医院了解到,王凤仁老人今年77岁,O型血。车祸造成老人大量失血,昏迷不醒,多处骨折,颅内出血,肾脏受伤。常女士说:“老人目前需要大量输血,但巴彦淖尔市中心血站用血紧张,希望好心人能帮帮我公公。”

当日,记者和巴彦淖尔市中心血站取得了联系。血站相关负责人介绍,春节过后,血站的O型血和AB型血出现用血紧张,希望大家踊跃献血。献血前不要饮酒,吃清淡食物,注意休息。

请您帮帮白血病女童小星月!

新报热线(记者 段丽萍) 3岁,美好的人生才刚刚开始,而只有3岁的女童任星月却要经历病痛的折磨。“孩子太可怜了,小小年纪的她并不知道白血病意味着什么,但还是很配合医生的治疗,抽血、骨髓穿刺、化疗,她疼得小脸惨白,却咬着小嘴唇不哭……”2月23日,任星月的妈妈杨代玲哽咽着对记者说。

“春节前孩子一直喊腿疼,家人以为是缺钙或者着凉了,就没在意。直到春节后去医院检查,才被确诊为急性淋巴细胞白血病。”小星月的爸爸任长春边说边抹起了眼泪。“爸爸你不哭,小星月也不哭,是小星月不听话才生病的。我要好好吃药,好了就能回家上幼儿园,幼儿园快开学了……”每当这个时候,懂事的小星月总是这样安慰爸爸。

小星月的家在巴彦淖尔市杭锦后旗蛮会镇蛮会村九社,爸爸妈妈都是靠种地为生的农民。巨额的治疗费让这个农民家庭不堪重负。小星月生病后,她上高中一年级的哥哥便辍学出去打工,想靠自己的能力帮妹妹挣点医药费。

“能借的都借了,可是只筹到5万多元。医生说孩子的治疗费至少需要50万元,我们真不知道该怎么办了……”小星月的妈妈泣不成声。

目前,小星月正在巴彦淖尔市医院血液科接受治疗。如果有爱心人士愿意帮助小星月,可以和她的爸爸任长春联系,电话:15048840235。任长春的内蒙古农村信用社卡号:6215331490300029593。

张女士:为啥多收我3个多月取暖费?

新报热线(记者 马丽侠 实习生 王艳) 张女士是乌兰察布市人,在首府打工多年,一直租房子住。去年12月份,张女士摇到了塔利公租房的一间房子,全家人欣喜万分。可在今年2月16日领钥匙的时候被告知,要想领钥匙,必须缴清2016年10月15日~2017年4月15日这个供暖期的取暖费,否则不给钥匙。无奈,张女士只好缴清了取暖费,领了钥匙。可是回家后,张女士怎么也想不通。合同租赁

日期从2月1日开始,前3个半月不在租赁期内,为什么要缴取暖费?

2月23日,张女士给记者看了她交取暖费的收据和《呼和浩特市保障性住房租赁合同书》(以下简称《租赁合同》)。取暖费收据上显示张女士缴了2016~2017整个供暖期的取暖费。而《租赁合同》中租赁期限及交付情况显示“房屋租赁期自2017年2月1日至2018年9月30日”。合同落款为呼和浩特市住房保障和房屋管

理局经营管理处。

就此情况,记者于24日来到位于新城区的塔利公租房小区,找到负责发放钥匙的内蒙古万顺物业服务有限公司。一位工作人员表示,该小区确实是不缴清整个供暖期的取暖费不给钥匙。至于原因,该工作人员说,他们只是房管部门雇佣的,得听房管部门的。于是,记者又来到呼和浩特市住房保障和房屋管理局经营管理处塔利管理站了解情况。一位张姓负责

人说:“这个情况春节前已经报上去了,局里要做统一处理,现在已经不归我们这管了。现在局里正在和供暖公司协商,具体什么情况我们现在也不清楚,你去局里问吧。”随后,记者又来到呼和浩特市住房保障和房屋管理局经营管理处公租房管理科。一位工作人员表示,这个问题正在和供暖公司协商,结果待定。如果想详细了解情况,要走采访程序,先去局办办了手续才能采访相关人员。

下兴营村的垃圾清理了

◎ 热线追踪

新报热线(记者 牛天甲) 2月24日,本报刊发消息,对呼和浩特市新城区下兴营村有一堆生活垃圾堆

积了几个月,附近居民苦不堪言的事情进行了报道。消息刊发后引起了环卫部门的重视。

2月26日,记者再次来到下兴营村看到,堆积如山

的垃圾已经清理完毕,巷子干净了许多。呼和浩特市新城区环卫局副局长郝凤军告诉记者:“该处垃圾位置属于拆迁改造区域,由成吉思汗街道办事处和下兴

营村委会进行管理,并不属于环卫局的管理范围。但是为了居民的生活环境更加舒适,我们协调了这两家单位,于2月25日对这些垃圾进行了清理,共清理垃圾4吨。”

临河区一建筑工地彩钢房起火

新报热线(记者 白忠义) 2月26日18时11分,巴彦淖尔市临河区消防二中队接到指挥中心派警称,

位于临河区第五中学西边一处建筑工地的彩钢房起火。屋内无人员被困,无危险品且彩钢房已经断电。

3分钟后,消防官兵到达现场,只见浓烟滚滚,4间彩钢房正在燃烧并已经倒塌。火势正在向南侧紧邻的

彩钢房蔓延,过火面积约150平方米。经过奋力扑救,19时15分,现场明火被全部扑灭。目前火灾原因正在调查中。